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Republika e Kosovës 

Republika Kosovo-Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly  

VI Saziv  

Prolećno  zasedanje  

 

Komisija za  zakonodavstvo, mandate, imunitet, Poslovnik Skupštine i nadgledanje 

Agencije za borbu protiv korupcije  

Sednica br. 39 

Priština, dana 23.10.2018. god. u 13:00 časova  

Zgrada Skupštine, sala  N-204 

 

                                                                      ZAPISNIK  

 

 

Sednici su prisustvovali: Albulena Haxhiu, Hajdar Beqa, Bahrim Shabani, Frashër Krasniqi, 

Sami Kurteshi, Arben Gashi, Korab Sejdiu, Igor Simiç, Shkumbin Demaliaj i Bilall Sherifi. 

 

Pozvani i drugi ućesnici: Shaban Murturi, Blerta Bejtullahu i Edita Kusari, EUO/EUSR;  

Rrahman Ramaj, BIRN; Erblina Sejdiu, praktikant-Skupština;  Besiana Bajrami, EO;  Ardina 

Hajra, NGOAKTIV;  Lavdim Krasniqi, SKPK;  Bahri Hyseni, KPK;  Petroviq Verlplub, HCM; 

Nehat Idrizi, Vahid Limani i Muhamet Kurtishaj,  KGJK;  Melodika Abrashi, KDI;  Sanije 

Berisha, OEBS.  

                

Sednicom predsedavala,  Albulena Haxhiu,  predsednica Komisije  

 

                                                       Dnevni red: 

1. Usvajanje dnevnog reda;  

2. Usvajanje zapisnika sednice komisije  od 18.7.2018; 

3. Razmatranje zahteva Sudskog i  Tužilačkog saveta Kosova u vezi Nacrta zakona o Platama i  

    javnim službenicima; 

4.Razmatranje u načelu Nacrta zakona br. 06/L-101 o Međunarodnom privatnom   pravu; 

5.Ostalo. 

 

1. Usvajanje dnevnog reda 

 

  Dnevni red je usvojen bez primedbi. 

 

2. Usvajanje zapisnika sa sednice komisije  od 18.7.2018. godine 
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Predsednica je konstatovala  da zapisnik sednice  od 18.7.2018, usvojen  bez primedbi. 

 

3. Razmatranje zahteva Sudskog saveta i  Tužilačkog saveta Kosova u vezi Nacrta 

zakona o Platama i civilnim  službenicima; 

 

Albulena Haxhiu, predsednica, - u vezi zahteva Sudskog i Tužilačkog saveta Kosova o  Nacrta 

zakona o platama, pozvani u ovoj sednici su predstavnici ovih institucija koji će i obrazložiti ove 

zahteve pred komisijom. 

 

Ispred članova Komisije, zahteve Tužilačkog saveta u vezi sa platama, izneo je predsednik 

Sudskog saveta g.Nehat Idrizi. On je rekao da traže ravnopravan tretman triju nadležnosti, 

pozivajući se na članu 4. Ustava Republike Kosovo, gde je garantovana jednakost. 

Dok tužilac  Bahri Hyseni, rekao da je to ustavno kršenje, jer se nije poštovao princip podele 

jednakosti ovlašćenja. Zahtevamo specijalni status, jer se zna da čak i u opisu dužnosti, ova 

kategorija ima posebne specifikacije što ih razlikuje posebno od nekih kategorija civilnih 

službenika. 

 

Nakon diskusija sa poslanicima i predstavnicima institucija, predsednica je potvrdila da je 

Komisija izdala sledeći: 

 

ZAKLJUĆAK  

 

1. Komisija podržava, zahteve i iznete  predloge od Sudskog i Tužilačkog saveta Kosova 

u vezi Nacrta zakona o Platama u javnom sektoru, prema kojem se određivanje plata 

treba izvršiti poštujući ustavni princip podele i jednakosti ovlašćenja, princip koji se u 

ovom nacrtu zakona nije poštovao. 

 

2.    Komisija, preporučuje Funkcionalnoj komisiji za Javnu upravu, lokalnu samoupravu 

       i medije, da prilikom razmatranja i izmene ovog Nacrta zakona, da podrže zahteve 

       Tužilačkog i Sudskog saveta Kosova i njihove plate da budu ekvivalente  dvema  

        granama vlasti.  

 

3.  Komisija je odredila dva svojih članova, poslanike: Shkumbin Demaliaj i Sami   

Kurteshi, da učestvuju na sednici Funkcionalne komisije i doprinesu tokom  

razmatranja ovog nacrta zakona, u vezi sa ovim pitanjem.  

 

 

 Razmatranje u principu Nacrta zakona br. 06/L-101 o Međunarodnom Privatnom   

Pravu; 

 

primenom međunarodnog prava, sudske prakse ili međunarodnog procesnog prava, kao i 

priznavanje izvršenja presuda. 

 

Predsednica- ovaj nacrt zakona, reguliše pravno-privatne odnose sa stranim elementima, u vezi 

primene prava, pravosuđa ili međunarodnog  proceduralnog prava kao i priznavanje izvršenja 

presuda. Prema izvršenoj analizi ovoga nacrta zakona, ima primedbi u nekoliko tačaka: nacrt 

zakona ne sadrži jednu određenu odredbu u vezi  zastarelosti, druga primedba tiče se veridbe, 
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znači da treba istači koje pravo treba primeniti u vezi prekida veridbe, zato što se ovo ne 

specificira, nedostaje stepen obrasca određivanja primene prava u vezi sa puno pravnih 

kategorija, još i primedba za član 52. Gde se radi sa usvajanjem. Drugi problem sa ovim nacrtom 

zakona, prema poslanici je i izvršenje međunarodnih odluka u domaćim sudovima, nije uključen 

princip reciprociteta itd. Haxhiu je dodala, da ova pitanja moraju svakako proslediti, i ako se ne 

uključuju u drugom razmatranju, onda mi prirodno u drugom čitanju nećemo podržati ali ipak u 

principu ćemo podržati, istakla je  Haxhiu. 

 

Sami Kurteshi, - smatra da ovaj nacrt zakona je neobično važan, ali je stigao sa 

zakašnjenjem . Prema g. Kurteshi, ovaj zakon stavlja Kosovo u sred demokratskih zemalja, gde 

se Kosovo prihvaća ne samo politički već́ i kroz sudske odluke. On je rekao da bi ovaj nacrt 

zakona trebao biti dopunjen u drugom čitanju i naglasio da će podržati nacrt zakona uz iznete 

primedbe  poslanice Albulena Haxhiu. 

 

Hajdar Beqa,  -  ovaj nacrt zakona je više nego neophodan u zakonodavnom sistemu Kosova. 

Pošto je ovaj zakon od posebnog značaja, smatram da je neophodno imati veću ekspertizu, treba 

angažovati  različite stručnjake, kako bi pomogli radnoj grupi, da bi ovaj zakon bio najboljeg 

nivoa i da će podržati nacrt zakona u ovoj fazi. 

  

Shkumbin Demaliaj, - podržava predlog zamenika Beqa,  da angažuju stručnjake za ovaj nacrt 

zakona, da ne bi došli do neusaglašenosti tako između zakona, i da je podrška neophodna za ovaj 

nacrt zakona. 

 

Nakon diskusija komisija je izdala sledeće: 

 

                                                              P r e p o r u k a  

 

Da se u načelu odobri Nacrt zakona br. 06 / L-101 o privatnom međunarodnom pravu. 

 

 

4. Ostalo. 

 

Bilall Sherifi,- podneo je zahtev sindikate Centra za pritvor u Peči, kako bi Komisija ponovo 

trebala razmotriti njihove zahteve u Komisiji  za zakonodavstvo. 

 

 Predsednica, - istakla je, da  zahtev  sindikate Centra za pritvor u Peči, adresiran   

odgovarajućoj komisiji i u postupku je. Međutim, na narednom sastanku Komisije, oni će biti 

pozvani da iznesu svoje primedbe  o Zakonu o platama. 

 

 

Sednica je završena u 14:10 časova  

 

Pripremio : 

Pomoćno osoblje Komisije.  

 Predsednica Komisije, 

                                                                                                                    Albulena Haxhiu 

 


